

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, доцента Суслина Сергея Александровича
на Шешунову Регину Андреевну.

Шешунова Регина Андреевна в 2012 году окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». В 2013 году окончила клиническую интернатуру по специальности «терапия». В 2014 году прошла профессиональные переподготовки по специальностям: «гематология» на базе кафедры госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России и «организация здравоохранения и общественное здоровье» на базе кафедры общественного здоровья и здравоохранения медицинского университета «Реавиз».

С 01.09.2015 года по 21.06.2019 года являлась заочным аспирантом кафедры общественного здоровья и здравоохранения ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России по специальности 14.02.03- «Общественное здоровье и здравоохранение», после окончания которой присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

За время аспирантуры в полной мере проявила свои навыки в проведении социально-гигиенических исследований, сформулировав цель и задачи научного исследования, программу его проведения, осуществила сбор материала, его разработку и анализ. Является автором более 22 опубликованных работ, из них 20 – по теме диссертации, 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, две статьи в изданиях Scopus, получено 2 удостоверения на программу ЭВМ.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах. В 2016 году на конференции «Аспирантские чтения», проводившейся в ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, выступление Шешуновой Р.А.

было отмечено как лучшее на секции «Профилактическая медицина». Шешунова Регина Андреевна успешно освоила в полном объеме курс обязательных и факультативных дисциплин согласно учебному плану, своевременно прошла аттестацию по программе аспирантуры.

Шешунова Р.А. активно участвует в общественной жизни кафедры и университета, обладает способностью к творческому мышлению, настойчивостью, а также хорошей ориентацией в специфическом предмете исследования.

Шешунова Р.А. активно занимается лечебной работой. С 2013 года работает врачом-гематологом гематологического отделения Самарской областной клинической больницы им. В.Д. Середавина. Обладает широким запасом теоретических и практических знаний по гематологии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Замужем, воспитывает сына 3 лет.

Научный руководитель :

Заведующий кафедрой общественного
здоровья и здравоохранения
ФГБОУ ВО СамГМУ
«Самарский государственный
медицинский университет»
Минздрава России,
доктор медицинских наук, доцент



Почтовый адрес: 443099, Самарская область, г. Самара, ул. Чапаевская, 89.
телефон 8 (846) 336-05-78; e-mail: sasuslin@mail.ru